КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ПО ДИСЦИПЛИНЕ: 
ПЛАНИРОВАНИЕ И ОРГАНИЗАЦИЯ РАБОТЫ СТРУКТУРНОГО ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ (ОСНОВЫ ЭКОНОМИКИ)

Теоретические вопросы:

10. Оборотные фонды

22. Показатели интегрального использования оборудования.

Задачи:

3. Среднегодовой остаток оборотных средств карьера в анализируемом году 1340 тысяч рублей, в предыдущем базовом 1450 тысяч рублей. Себестоимость товарной продукции в анализируемом году 40 млн.рублей, при длительности одного оборота оборотных средств 19,2 дня. В базисном периоде длительность одного 20 дней. Определить абсолютное и относительное высвобождение оборотных средств.

12. Стоимость оборотных формирующих средств составляет 65000 рублей, годовой доход равен 1170000 рублей, в результате сокращения продолжительности оборота на 5%. Найти высвободившую сумму оборотных средств. Решить тремя способами. Расписать экономический смысл каждого показателя.

40. В цехе установлено 630 ед. станочного оборудования, из которых:
       1 смену работало 370 ед.
       2 смену работало 260ед.
Найти коэффициент сменности оборудования, сделать вывод.


